

ljaska knj* Anior
sejski trg
Celje, p.

Zasavski

izdaja okrajni odbor Socialistične zveze delovnih ljudi v Trbovljah - Uredništvo in odgovorna uredniška odbor - Odgovorni urednik: Stane Šuštar - Tiska Mariborska tiskarna v Mariboru - Naslov uredništva in uprave: Zasavski tediški Trbovlje I. Trg revolucije št. 28 (telefon 91) - Račun ori podružnici Narodne banke v Trbovljah 614-T.146 - List izhaja vsako soboto - Letna naročnina 400 din polletna 200 din četrtletna 100 din mesečna 40 din - Posamezne številke 10 din - Rokopisi morajo biti v uredništvo najkasneje vsak torek dopoldne in jih ne vračamo

TEDNIK

Štev. 37

Trbovlje, 17. septembra 1955

Leto VIII

Radeče so slavile četrti občinski praznik Kot žrtve ste padli ...

Kljub slabemu vremenu uspela proslava zaključnega dne občinskega praznika — 40-letnica radeške godbe — Odkritje spomenika 17 talcem — Slovesnostim so prisostvovali tudi številni ugledni gostje

Ze četrtič so letos slavili v Radečah občinski praznik, ki so ga letos obhajali tudi v znamenju desetletnega uspeha na vseh področjih družbeno dejavnosti.

V času od 3. do nedelje, 11. septembra so se vrstile v teku celega tedna razne prireditve kot odraz vztrajnega dela Radečanov na torišču kulture in prosvete. Kot uvod v praznovanje so radeški kulturniki uprizarili z uspehom v soboto, 3. t. m. Radovan Gobčevski spevoigr »Hmeljska princesa«. V nedeljo, 4. septembra so nastopili športniki — zvečer pa so ponovili »Hmeljsko princeso«. V teku tedna je bila na sporednu predstava domačega filma »Frosja«, prav tako so nastopili

s samostojnim koncertom godbeniki iz Zidanega mosta.

Nad vse lepo pa je uspela v petek, 9. t. m., zvečer akademija vseh odsekov radeške »Svobode« in »Partizana«, na kateri so pokazali 10-letno dejavnost v kulturi in telesni vzgoji. Res — s to akademijo kakor s posrečnim prikazom Klabundovega »Kroga s kreda« v soboto, 10. septembra so se Radečani zelo lepo postavili in zaslužijo vse priznanje in pohvalo.

Zaključni dan v nedeljo, 11. septembra

Navzile deževnemu vremenu se je preteklo nedeljo zbralo v Radečah veliko število domačinov in gostov. Prav tako so

Radeče ta dan obiskale godbe iz Trbovelj, Hrastnika, Zagorja, Zidanega mosta in Senovega, ki so prišle domačinom čestitat k 40-letnici ustanovitve njihove godbe na pihala.

Slavnostna seja občinskega odbora

K slavnostni seji ljudskega odbora mestne občine so se zbrali poleg odbornikov tudi predstavniki okrajna Trbovlje in predstavniki občin Zagorje, Trbovelj, Hrastnika, Krškega in Brežic.

Predsednik mestne občine Ferčič MILER je v svojem slavnostnem govoru podčrtal pomembnost občinskega praznika ter naglasil lepe perspektive, ki se

odpirajo v prihodnosti radeški občini v njenem razvoju in na predku.

Odkritje spomenika 17 talcem

Pred desetimi leti, v marcu 1945 je okupator prignjal iz trboveljskih zaporov 17 talcev; na pragu naše svobode jih je v (Nadaljevanje na 2. strani)

S konference Republiškega odbora sindikata kemičnih delavcev

Nagrajevati je treba po učinku dela

V nedeljo dopoldne je bila v sindikalni dvorani Tovarne celuloze in papirja na Vidmu konferenca Republiškega odbora sindikata Slovenije za kemično industrijo, ki ji je prisostvovalo 69 delegatov. Delegati iz trboveljskega okraja so zastopali Tovarno celuloze in papirja z Vidma in Tovarno kemičnih izdelkov iz Hrastnika. Konferenco je vodil predsednik Franci Plazar, ki je imel obširen referat o problemih delavskega samoupravljanja, tarifnih pravilnikih, strokovni vzgoji delavcev in o organizacijskih vprašanjih.

Ta mesec delovni kolektivni na dokaj slovesen način proslavljajo peto obletnico uspešnega delavskega samoupravljanja. V petih letih lahko trdimo, da so delavski sveti odigrali svojo vlogo pozitivno, ne smemo pa prezreti nekaterih pomanjklivosti. Opaziti je bilo tele slabosti: 1. da so delavski sveti po-



Bliža se usakoletni »Teden otroka«. Našemu mlademu rodu posvetimo tudi v tem tednu svojo pozornost. Prav bi bilo, da bi v tem tednu obiskali tudi otroške vrtce in spoznali, kako naši malčki prijetno preživljajo zgodnja leta svojega življenja

Sprejet je statut občine Trbovlje

Na svoji 2. seji je občinski ljudski odbor mesta občine Trbovlje razpravljal o vrsti vprašanj, ki bodo neposredno velikega pomena za razvoj in napredek trboveljske občine.

V prvi vrsti je bila najvažnejša točka dnevnega reda — sprejetje statuta občine, ki ga je ljudskemu odboru predložila posebna komisija za izdelavo statuta in ji je pred-edeval tovarš SLAVKO BORŠTNAR, podpredsednik LOMO Trbovlje, in je bil po skoro dveurni obravnavi sprejet. Odborniki so predvsem želeli ob važnejših členih pojasniti, predlagali pa tudi nekatere popravke. Najvažnejša je bila razprava ob vprašanju števila svetov in komisij, ker se s tem pritegne k samoupravljanju čim več ljudi in se tudi omogoča intenzivnejše delo na posameznih področjih.

Ko je bil statut sprejet, je ljudski odbor izvolil predsednike in člane svetov in komisij. V vseh svetih je bilo izvoljenih po 7 članov, le v gospodarstvenem 11. Za predsednike svetov so bili

izvoljeni: Svet za splošno upravo — FRANC TOMŠIČ; svet za šolstvo — IGOR MERVIČ; svet za kulturo — JURO BOŽIČ; svet za gospodarstvo — FRANC LESIČAR; svet za komunalne zadeve — inž. FRANC JENČIČ; svet za zdravstvo — FRANC NAGLIČ; svet za soc. politiko — TEO KUS; svet za delovna razmerja — JURIJ PLANTAN. Izvolili so tudi predsednike in člane 5 odborniških in 15 upravnih komisij.

Nato je ljudski odbor mestne občine obravnaval predloženi akt o sistemizaciji in službenih mest na občini. Po novi sistemizaciji bo na občini Trbovlje 36 službenih mest, t. j. tri manj kot doslej. Celotna uprava je bila po novi sistemizaciji razdeljena na tri oddelke in eno upravo. Od teh je najobsežnejši oddelk za splošne zadeve in proračun, ki ima pet odsekov (odsek za upravno-pravne zadeve, odsek za šolstvo in prosveto, odsek za državljskano stanje in referat za matično službo in vojaške zadeve, odsek za proračun in celot-

cele občine) — Ko je bil sprejet akt o sistemizaciji, je ljudski odbor imenoval vodilne uslužbence, načelnike, šefe uprave in inspektorje. — V oddelku za splošne zadeve in proračun je bil postavljen za vršilca dolžnosti načelnika ANTEK MAHKOVEC, študent prava, v oddelku za gospodarstvo je bil postavljen za načelnika TONE MAHKOVEC, došednji načelnik tajništva Sveta za gospodarstvo in komunalne zadeve, v oddelku za zdravstvo je bil postavljen za vršilca dolžnosti načelnika ALOJZ GRABNAR, pri upravi za dohodke pa je bil postavljen za vršilca dolžnosti šefa ANTON (Nadaljevanje na 2. strani)

Tekmovanje igralskih družin „Svobod“ v Trbovljah

Z namenom, da se čim bolj poživijo dejavnost »Svobod« v Trbovljah, je »Svoboda-Zasavje« skupno s SZDL Trbovlje-Zasavje poklicala vse »Svobode« napodročje mestne občine Trbovlje na tekmovalje v počastitev letošnjega 29. novembra. Kosanje »Svobode« naj bi zajelo trboveljske dramske družine ter naj bi bilo to tekmovalje v dneh od 23. do 26. novembra t. l. Vsaka odrska družina lahko poljubno izbere gledališko delo, s katerim bo nastopila v tekmovalju. Vsako

posamezno dramsko delo bo ocenila posebna komisija in bo odrske družine tudi primerno nagradila.

Na predvečer državnega praznika 29. novembra pa bo v Domu »Svoboda-Zasavje« slavnostna akademija, kjer bodo razglasili rezultate tega kosanja ter istočasno izročili tudi nagrade.

O udeležbi trboveljskih »Svobod« na tem tekmovalju in s kakšnimi deti bodo posamezne gledališke skupine nastopile, bomo še poročali. —ar.

V revirih bo sadje cenejše

Nad vse koristen ukrep bo pocenil in izboljšal pre-skrbo potrošnikov s sadjem v naših revirjih

Letos je izredno dobra sadna letina. Po vseh krajih Slovenije je sadje tako dobro obrodilo kot že ne vrsto let.

Vendar je sadje vseh vrst pri nas še vedno sorazmerno zelo drago. Zadruga ga odkupujejo od kmetov po 8 do 10 din za kilogram. Izbrano sadje je nekaj dražje. Naše zelenjadne trgovine pa prodajajo jabolka po 30 pa tudi več dinarjev. Kaj dražje sadje? V prvi vrsti prevoz! Prevoz sadja iz južnih predelov naše okraja s kamioni je tako drag kot sadje. Se pravi, da stane prevoz enega kilograma jabolka prav toliko kot odkupna cena od kmeta.

Da bi omogočili cenen nakup sadja, oziroma da bi naši delovni ljudje v revirjih lahko kupovali sadje nekoliko ceneje, so organi obasti skupno s predstavniki trgovskih podjetij in drugih organizacij pozvali naša podjetja, da dajo na razpolago svoje kamione po lastni ceni. Tako bi bil omogočen cenejši prevoz sadja, kar bi pripomoglo, da bi sadje prodajali 20 in več odstotkov ceneje. Na drugi strani pa bi omogočili kmetom južnih predelov našega okraja, da bi prodali množino sadja, ki bi ga v nasprotnem primeru morali predelovati.

Nedvomno bo ta sila koristen ukrep pripomogel, da bodo naši delovni ljudje lahko v večjih količinah kupovali sadje; kupo-

valj pa ga bodo lahko tudi za zimске mesece.

O odkupovanju sadja bomo še pisali.



Približno 2000 prebivalcev Radeč in gostov se je zbralo ob novem spomeniku padlim junakom. Spomenik bo večer spomin zano mcm, da so tudi v tem delu naše lepe domovine naši ljudje dali gnili glavo in se uprli okupatorju

Posvet predsednikov občin

Minuli ponedeljek je bilo na sedežu Zasavske skupnosti komun v Trbovljah posvetovanje predsednikov novih občin. Posvet je vodil predsednik zasavskega okraja tov. Tine Gosak.

Predsedniki so razpravljali o raznih problemih svojih občin po uvedbi nove družbene ureditve. Predsednik tov. Gosak je med drugim naglasil, da bodo tako posvetovanja sila koristna

tudi v bodoče, saj se bodo predsedniki seznanjali s celokupnim dogajanjem našega novega okraja.

Poleg drugih tekočih važnih opravil novih občin je nedvomno najvažnejše proučevanje družbenega plana za leto 1956. Potrebno je že sedaj pregledati vso važnejšo snov, ki bo omogočala sestavo realnih družbenih planov.

„Modri v ak“ se je ustavil v Dobovi

V petek, 9. t. m. se je ob 13. uri na poti iz Zagreba v Ljubljano ustavil »modri vlak« z visokimi gosti iz Grčije tudi na prvi slovenski postaji — v Dobovi.

Navdušeni Dobovčani, ki se jih je zbralo preko tri sto, so ob vlakcu klicali našega ljubljanskega maršala. Malo pred odho-

dom vlaka se je pri oknu pojavil maršal Tito, ki ga je ljudstvo pozdravilo z burnim ploskanjem. Njegovi soprogi in njemu sta dve pionirki izročili dva krasna šopka rdečih negeljnov.

Gostovanje Jeseničanov v Trbovljah

Jeseniški Svobodarji so bili v soboto, 10. septembra, v Trbovljah v gosteh s svojo folklorno skupino, orkestrom in solisti — pevc. Vrnili so obisk trboveljskim Svobodarjem, ki so jih na Jesenicah že večkrat obiskali. Oba nastopa Jeseničanov, in sicer v Domu »Svoboda« v Zg. Trbovljah ob 5. uri popoldne ter ob 8. uri zvečer v dvorani Delavskega doma sta uspela. Jeseničani so s svojimi prireditvami v Trbovljah uspeli, posebno pa je ugajal nastop folklorne skupine.

Takih nastopov si v Trbovljah še želimo.

II. Posavski teden v Brežicah

V dneh od 1. do 9. oktobra t. l. bo v Brežicah II. Posavski teden, ki bo pravzaprav prikaz vse gospodarske dejavnosti Zasavja, saj bodo na tej prireditvi razstavljeni izdelki industrije obeh bližnjih okrajev Trbovlje in Krško — poudarek na tej prireditvi pa bo na kmetijstvu, živinorejji, vinogradništvu in ostalih kmetijskih pridelkih na komercialni podlagi. Poleg razstav pa bo II. Posavski teden tudi revija kulturnih, športnih in ostalih prireditev.

